E ot . «YTBEPXJIAIO»

Jlapeisfop MBOY COLILBACHJILKOBO
7=/ ff~7#<:"Maxkcumora M.O.

S LHHE  2019r

\\‘ ,‘. : \’
Pacuer cebecTonmocTH maTHoii THT T

110 peau3alHHA JONOIHATEILHOI 00 epasBuBaI0IIel MPOorpaMMbI
COLHAILHO-NEAArOrH4ecKoil HAIPAB/IEHHOCTH
«IIOYEMYYKA»

3ansaTHe rpynnosoe — B rpynmne 20 nereii;
IlepromnunocTs 3ausaThsS — 4 pasa B HELETIO;

1. 3apabotHas nuiara Tpyaa meaarora, OCyIECTBIISIONIErO YCIYTY

CronMOCTE O/IHOTO aKaZeMHUYECKOro Yaca Ha OJHOTrO pebeHka OCHOBHO! paGoTsl
TIeJaArOrHHCCKOTO NEPCOHANA, HCXO/A U3 CpEeHE# 3apiuiarsl no I'ypseBckomy paitomy (32 000
pybreit) : 20,6 (cpenHeMecsuHOe KOIMYECTBO pabounx [Heit B romy) : 7,2 (paGoure yack!
NEAarornIecKux paboTHUKOB B JIEHb IpH 36 paboueit Hexene) : 10 (meTeit B rpymme) = 21,57 pyo.;

2.3apaboTHad 1miara aJMUHACTPATHBHOTO armapara (3A) 1 06CTyKHBAIOIIETO nepcoHana
3aHATOTO B OPraHM3aIMHU IIATHO#H yciryry, cocTtasiseT 10% ot hoHma omiaTel negarora, 3aHITOrO
OKa3aHHEM IUTaTHOU yCIyTrH

21,57 =01 =2/16pyb.

3.Hauncnenus Ha 3apaboTHYIO mUiary

PasMep maumcIeHHs B COOTBETCTBHM ¢ 3aKOHOIATEILCTBOM Poccuiickoit Oeneparun pasen 30,2% .
21,57+2,16 x 0,302 =7,17

4. Tak kak QakTHYeCKHEe NaHHBIE MATEPHAIBHBIX 3aTPAT 3a MPE/IIIECTBY IO IIEPHOT
OTCYTCTBYIOT, lJIsI pacdyeTa HCI0/Ib3yeM HOPMAaTHBHO-ILIAHOBLIH METO]I.

4.1. 3arpars! Ha cofiepkaHHe IoMelueHus Ha 1 peGernka ( M3 ).
M3 =IIM3 :12 : AT : S nom., e

[TM3 — maHoBble pacXoMs! GI0/KeTa Ha IOKPEITHE MaTepPHATBHEIX 3aTPaT 110 YUPEKACHUIO;
12 — Mecs1eB B roay;

AT — Komu4ecTBO JeTell B yIpexkIeHHH;

S oM — mone3Has IIOIAAbL TOMEIIEHUS

KomMyHaneHbIE pacxossr:

Pacxozer Ha onexkrposnepruio — 110 000keT.9ac x 6,39 py6 = 702 900 py0;
Tennosueprus (otomienue u ropsdas Boga) — 410 I'kan x 3121,20py6 = 1 279 692 pyo;
Bonocuabkenne u Bonoorsenenne — 3700 M3 x 45 py6 = 166 500 py0;

Htoro kxoMmmyHanbHEIe pacxompl: 2 149 092 py6.

M3=2149 092 : 12 : 646: 582,5= 0,47 py6.
0,47 x 2 (mnomayne Ha 1 pebenka no Canllun) = 0,95 py6



Jlpyrie I0NoHUTEIbHEIS 3aTpaThl Ha COLEpIKAaHUe YUPEXKICHHUS B MECSLL:

PeMORT 1 obcnyxuBanne nox.curHaIM3anmg - 2300 py6.
Oxpana 31aHus — 1500 py6.
PemoHT 1 06cmy)KHBaHHE CHCTEMBI OTOIICHHUS W BOIOCHAOKeHus- 7000 pyo.
BriBo3 mycopa — 6500 py6.

O6cnyxuBanue Oyx.mporpamm 7000 py6.
IInara 3a Tenedon, uareprer 7000 py6.

Jlepatnzanus 30aHus — 1000 py0.
Hroro 32 300 py6. B mecsit

32300:646 (nereit B mxone) X 0,1 (KO3DUIMEAT YIACTHS IIATHBIX YCIIyT B O0IIKX pacxojgax) =
5,00 py6.

Wroro 3arparer Ha conepxanue momenienus na 1 peGenka
0,95 +5,00=15,95
\ 5. 3arparhl Ha KaHIEIAPCKHE, YIeOHbIE U XO3AHCTBEHHBIE LIE/IH B MECSI] COCTABIIAIOT

790 pyGneit B MecsI[ Ha rpymTy.

790 : 10 (mereii B rpymme) = 79 py6.

6. ITpoune pacxomsi-4,00 py6.
7. CebecTOUMOCTS IUIATHOM YCIIyTH COCTABIISET:
21,57+ 2,16 + 7,17 + 5,95+79+4,00 = 119,85 py®.

Ilena ycmyru oxpyrnsercs o py6ns u cocrasnser 120 py6. 3a oxHO 3aHATHE.

I'maBHEI Oyxranrep 7/ iard H.C. Mapuna
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Pacuer ceGecTonmocTn marnoii yeayrn
10 peaju3aluM JONO0JHATEIbHOH 00Mepa3sBHBAIONIEl POrpaMMBbI

COLHAIBHO-TIEAATOI HYEeCKOil HATIPABJIEHHOCTH
«IIAT 3A IITAT'OM»

3ansTue rpynmnosoe — B rpynmne 10 pereit;
lleproimuHOCTE 3aHATUS — 2 pa3a B HEJEIO;

1. 3apaboTnas nnara Tpyza nexarora, OCyIeCTBIMIONErO YCIYTY

CrouMoCTE O/IHOTO aKaJeMHYECKOro Yaca Ha OJHOTO PeheHKa OCHOBHOM paboThI
TIE/Iaroru4eckoro nepconaa, HCXoaa U3 cpeaHel 3apruiarsl no I'ypeeBckomy paiiony ( 32 000
py6ue#t) : 20,6 (cpenHeMecsYHOE KOTHYECTRO pabounX mHel B rony) : 7,2 (paboume yackl
NENIarOTHYeCKUX pabOTHAKOB B IEHb IIpH 36 paGoueii Henene) : 10 (mereii B rpynne) = 21,57 py6.;

2.3apaGoTHas nyaTta aIMHHHCTPATHBHOTO ammnapata (3A) u 06CIyKHBAIOMET0 nepcoHaia
3aHATOrO B OpraHu3alMy IJIATHOH yeryrH, cocTasiaeT 10% ot Gporaa omnarsl nemarora, 3aHsSTOro
OKa3aHUEM IUIaTHOH yCIyTH

21,57 x 0,1 =2,16 py6.

3.Hauucnenus Ha 3apaGoTHYIO IU1aTy

PasMep Ha4HMC/ICHHSI B COOTBETCTBHH C 3aKOHOIATELCTBOM Poccriickoit @enepanun pasen 30,2% .
21,57+2,16 x 0,302 =7,17

4. Tak xax dakTHYCCKHE JaHHBIE MaTePHATbHEIX 3aTpar 3a MPEAUIeCTBYIONIIUI TIepHo.
OTCYTCTBYIOT, JUIsl pacyeTa UCIOJIb3yeM HOPMATHBHO-ILUIAHOBBIA METO..

4.1. 3arparsl Ha conep:aHne noMeleHns Ha 1 pebenxa ( M3 ).

M3 = (IIM3 :12 : T : S nom., rie

1IM3 — naHoBEIe pacxos! OIOIKETa Ha TIOKPBITHE MarepHaIbHBIX 3aTParT 110 YUPEIKIEHHUIO;
12 — mecsues B roay;

AT — xomumyecTBO nereil B YUYpEXICHUH,
S oM — moJe3Has WIOmANb OMEIEHHs

KoMMyHanbHBIE pacxozibl:

Pacxone1 Ha anexkTposnepruio — 110 000xBT.9ac x 6,39 py6 = 702 900 pyo;
Ternosneprus (oromnenne u ropsaas sona) — 410 kan x 3121,20py6 = 1279 692 py6;
Bonocxabxenue u Bonooreenerne — 3700 M3 x 45 py6 = 166 500 py0;

Hroro kommyHansubIe pacxomst: 2 149 092 py6 py6.

M3=2149 092 : 12 : 646: 582,5= 0,48 py6.
0,48 x 2 (mnomanp Ha 1 peberka no Canllun) = 0,95 py6



Jlpyrue nononHUTENBHBIE 3aTPAThl HA COAEPHKAHUE YIPEKICHHUS B MECSL:

PemonT 1 o0ciyKiBaHUE MMOK.CUTHATM3ALUN - 2300 py0.
OxpaHa 31aHusS — 1500 py®.
Pemonr u obciyxuBanue cucTeMBI OTOIUICHAS B BogocHabxeruns- 7000 pyo.
BriBo3 mycopa — 6500 py0.

O6cny:xusanme 6yx.mporpamm 7000 py6.
IInara 3a Tenedon, uatepuer 7000 py6.

Heparuzaims 3manus — 1000 py6.
Hroro 32300 py6. B MmecsIn

32300:646 (neeit B mxone) x 0,1 (KO3GHUIUEHT y9acTHs IIATHBIX YCIYT B 0OIHMX Pacxozax) =
5 py6.

Hroro 3arparel Ha cofepkanue nmoMenieHus Ha 1 peGenka
0,95 +5,00=595

\ 5. 3arparbl Ha KaHIENAPCKUe, y4eOHbIe H XO3AHCTBEHHBIE LENH B MECSI] COCTABIAT 790
pyOneif B MecsI Ha rpyIIiLy.

790 : 10 (nereit B rpymme) = 79 pyo.

6. IIpoune pacxomsr -4,00 py6.
7. CebecToMMOCTB IIATHOM YCIYTH COCTABIIACT:
21,57+ 2,16 + 7,17 + 5,95+79+4 = 119,85 py®.

Llena ycnyru oxpyrisercs 1o pyons u cocrapiseT 120 py6. 3a oHO 3aHsTHE.

7
I'maBub1ii Gyxranrep f/%" ~ H.C. Mapuna
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